



В Ростовской области сотрудник ГИБДД обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем гибель человека

Следственным отделом по городу Таганрогу расследуется уголовное дело в отношении инспектора ДПС ОВ ДПС ОГИБДД УМВД России по городу Таганрогу, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 17 апреля 2014 года сотрудник ГИБДД, управляя автомобилем «БМВ Х5», двигаясь по автодороге улице А. Крюйса в городе Таганрога, с целью совершения маневра-поворота налево выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновения с автомобилем «Лада Приора», двигавшегося во встречном направлении по своей полосе движения, не нарушая правил дорожного движения. В результате происшедшего водитель автомобиля «Лада Приора» погиб на месте ДТП. В ходе следствия сотрудник полиции вину в совершенном преступлении не признал и пояснил, что за рулем автомобиля в момент ДТП находилась его супруга. Вместе с тем следствием собраны доказательства, подтверждающие нахождение сотрудника полиции за рулем автомобиля в момент ДТП. В настоящее время сотруднику полиции предъявлено обвинение, выполняются следственные действия, направленные на завершение расследования уголовного дела.

06 Июня 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817551>